



习近平在湖南考察调研

9月16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察调研。这是习近平在郴州市汝城县文明瑶族乡第一片小学考察。新华社记者 李学仁 摄

墨西哥举行阅兵庆祝独立日

9月16日,在墨西哥首都墨西哥城,墨西哥总统洛佩斯(中)出席独立日阅兵活动。9月16日是墨西哥独立日,墨西哥举行庆祝独立210周年阅兵活动。新华社发(弗朗西斯科·卡涅多 摄)



Bagus Para Kamper 芳香 防虫 防霉 日式透气棉纸包装



印度确诊数 10月将全球居首?

美百年杂志发声批特朗普

中新网9月17日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学实时数据,截至北京时间17日7时22分,全球新冠确诊病例累计超2973万例,累计死亡超93万例。美国有175年历史的科学杂志指责美国总统特朗普应对疫情“不诚实和无能”;印度媒体预测印度10月初确诊总数将居全球首位;全球旅游业上半年损失4600亿美元;多国加速新冠疫苗攻关。

美杂志批特朗普应对疫情“不诚实” 疫苗何时分发美政府“不同调”

美国新冠确诊病例累计超662万例,累计死亡

超19万例。当地时间16日,美国政府公布新冠疫苗接种计划,预计最快从2021年1月起逐步为国民免费提供疫苗。不过,美联社称,该计划面临公众的质疑,该社5月进行的民调称,五分之一的美国人称不会接种美政府批准的疫苗。

当天,疾控中心主任雷德菲尔德指出,疫苗可能要等到2021年夏季或秋季才能向民众提供,但晚些时候,特朗普立刻对此说法进行反驳,称“他的信息混淆了”。

与此同时,拥有175年历史的《科学美国人》杂志发表长达1400字的社论指出,“特朗普否认

证据并拒绝科学,严重损害了美国及其人民。最具有破坏性的例子是他对新冠疫情大流行的不诚实和无能的反应,到9月中旬,已有19万多美国人因此丧生。他还攻击环境保护、医疗保健、研究人员和公共科学机构。”

此外,特朗普16日确认,白宫一名工作人员新冠病毒检测呈阳性。特朗普还称,自己与这名工作人员并无接触。

印度10月初累计确诊将超美国?

世卫忧部分国家面临秋冬流感季压力

目前,印度新冠确诊总数居全球第二,16日已

超500万例。法新社指出,印度累计确诊超第一个100万例用时167天,此后用21天升至200万例,而在29天后超400万例。《今日印度》称,照此趋势,印度10月初确诊总数或超美国,成为全球确诊数最多的国家。

据印度印亚新闻社报道,印度国防部在当地时间16日的议会报告中说,到目前为止,印度军队共有35人因新冠肺炎死亡,其中32名来自印度陆军,3名是印度空军,印度海军0死亡病例,累计印度军队近2万人感染新冠肺炎,35人死亡。

巴西疫情也不乐观,日前,多名政要接连确诊。16日,巴西高等劳工法院院长以及国会众议长分别被证实确诊。而2天前,就任仅4天的联邦最高法院院长路易斯·福克斯也被确诊。

近期,欧洲多国感染人数持续增加。法国16日累计确诊超40万例,住院患者和重症患者人数的上升有加速的趋势;西班牙马德里大区因疫情蔓延,将从本周末起在发病率最高的街区采取选择性禁闭措施;罗马尼亚16日新增确诊病例达单

日新增最高水平。

另一方面,世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫指出,目前真正令人担心的是,新冠住院病例和重症监护病例数量也在上升。科霍夫强调,目前还没到流感季,一开始无法区分流感和新冠,需进行检测,现在检测系统已承担极大压力,接下来压力还会更大。

全球旅游业上半年损失4600亿美元

当地时间15日,联合国的世界旅游组织指出,新冠疫情致全球旅游业上半年损失高达4600亿美元,国际游客人数减少了4.4亿人次,与2019年同期相比下降了65%。

目前,部分疫情趋缓的国家已逐步放松航班管控。南非将从20日起进一步放松疫情防控措施,将“封城”等级下调至最低级,并将从10月1日起恢复往返疫情低风险国家的国际航班;尼泊尔此前决定,从21日起恢复国内航班运营。

近日,多国继续推进疫苗攻关。俄罗斯官员15日透露,俄正在研发26种新冠病毒疫苗;当天,



Hotline Service (031) 561 6368 081 728 6363

德国官员透露,在接下来的几周中,疫苗研发或有突破性进展,但必须做好2021年中期才能为大部分人口接种疫苗的准备;英国帝国理工学院日前称,将开展一项临床试验,以验证通过向呼吸道喷射的方式,使用新冠疫苗的效果。

哈萨克斯坦媒体16日称,又一款由哈萨克斯坦研发的新疫苗被列入世卫组织的候选疫苗清单,于9月9日正式注册,现已进入临床试验阶段。

美国最新研究:中国宣布疫情前 新冠病毒可能就已存在于洛杉矶

据美国《洛杉矶时报》报道,对加州大学洛杉矶分校(UCLA)医院和诊所医疗记录的一项最新分析表明,新冠病毒可能早在2019年12月,也就是世卫组织获悉中国武汉出现病毒性肺炎病例前,就已存在于洛

杉矶。来自加州大学洛杉矶分校和华盛顿大学的研究人员,记录了因咳嗽而寻求治疗的患者数量明显上升的情况,这种情况始于2019年12月22日的一周,并持续到2月底。

其中一些患者在门诊中心接受治疗,其他人则来到急诊室,一些人最终被送入罗纳德·里根医疗中心或加州大学洛杉矶分校运营的其他医院。

来源:央视新闻客户端

Bagus Surgical Mask advertisement with product images, BFE ≥ 98% claim, and retailer logos like RANCH MARKET, LOTTE Mart, and AEON.